



Праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню

В канун 8 марта состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Мужчины РУП «Белпочта» поздравили прекрасную половину предприятия с первым весенним праздником — праздником нежности, красоты и тепла и организовали концертную программу.

С приветственным словом к милым женщинам обратился генеральный директор РУП «Белпочта» **Владимир Владимирович Матусевич**, который поблагодарил их за неоценимый вклад в развитие почтовой связи Беларуси, профессионализм, преданность профессии, пожелал крепкого здоровья, добра, тепла и уюта, любви, заботы близких людей, чтобы в их домах всегда царили мир и стабильность, уважение и любовь.



На праздничном вечере присутствовали первый заместитель генерального директора **Елена Анатольевна Скрипчик**, заместитель генерального директора по коммерческим вопросам **Татьяна Николаевна Гвоздева**, председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» Белорусского профессионального союза работников связи **Анжелика Евгеньевна Дробова**, начальник производства «Минская почта» **Наталья Федоровна Пилецкая** и руководители структурных подразделений предприятия.

Праздничный концерт открыл певец и композитор Игорь Аксюта, который подарил залу прекрасные песни и заряд праздничного настроения.



Свои самые искренние и теплые пожелания в адрес коллег-женщин выразили мужчины

Белпочты, выступив с душевными праздничными номерами. Многие впервые выступали на сцене, и их дебют оказался успешным.



Праздничный вечер получился душевным и добрым, по-настоящему приятным подарком женщинам в канун 8 марта.

В концерте приняли участие: Антон Макаренко, Сергей Храмец, Алексей Конопатский, Андрей Бавтрукевич, Тимофей Корнеев, Антон Дубовик, Евгений Вильтовский, Владимир Сасс, Игорь Кухарчик.

Поздравляем прекрасных женщин РУП «Белпочта» с праздником весны и благодарим мужчинам за незабываемый подарок!

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/2840>